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Referat fra møte i styret 04.05.2023 
 

STED: Hiak 
DELTAGERE:  Nina, Christian, Stine, Anne Lise, Liz, Monica, Jan Even og Elizabeth  
Forfall/ikke møtt: Anette 
Møtestart 18.00  
Referent:  Elizabeth 
 
Distribueres pr. e-post til: 
Styret: styret@stovnerhundeklubb.no – Agility, ak@stovnerhundeklubb.no - Drift: 
drift@stovnerhundeklubb.no – Bruks: bhk@stovnerhundeklubb.no – LP: 
lp@stovnerhundeklubb.no – Rally: rl@stovnerhundeklubb.no  

 

SAK 1 Fast post: Referat fra forrige styremøte 28.03.23 
Godkjent 

SAK 2 Fast post: Lillo arena  
Ekstraordinært møte i Brukerrådet 30. mars. Gitt fra oss en liten del fra døren 
til skigruppen. Det vil bli bygget ny vegg og dør. Vi må komme med hvor 
mange vi vil skal kjøre ned, hvordan vi skal arrangere dette. I tillegg må vi få 
informert alle som trener på Lillo om at det blir satt opp bur både inne og ute i 
garasjen som bare kan brukes.  
Hvis vi skal få til noe på Lillo må vi jobbe med saken selv slik ski og 
orienteringsgruppen gjør hele året. F.eks. få en bane nede på Huken som er til 
oss, der er det parkering rett ved siden av. Nøkkelpersoner er Knut Johansen 
(sjefen til Karianne) og Aksel Pettersen, begge er i bymiljøetaten.  
En komite som kan jobbe med Huken og høre hvordan det går. Hvor langt er 
de kommet i prosessen, se på området, hva skal de gjøre der nede osv. 
Monica tar på seg å undersøke. 
 
Elizabeth tar med seg videre til Brukerrådet: Parkering: 6 stykker som kan få 
kjøre ned ved partitreninger, kurs (instruktør og 5 som må søke agilitykomiteen 
om å disponere en parkeringsplass.) Vi vil gjerne ha dedikerte 
parkeringsplasser slik at vi vet hvor det er best for alle å parkere. 
3 nye store og 3 nye små bur blir plassert på hunderommet, de 4 store og det 
ene lille buret som vi har der nå tar vi ut i garasjen.  
 
Det at vi har fått inn bur både på hunderommet og i garasjen og at begge deler 
kan benyttes av alle er viktig å få dette ut til alle medlemmene våre. Koden til 
garasjen, koden til veggen og koden til kortet. (Boks på venstre side ved 
hoveddøren, koden til den er 1994, kortet her kan brukes ute, dette er kun til 
styret) 

SAK 3 Fast post: Økonomi 
Har ingen nye tall siden årsmøte. 

SAK 4 Mail fra medlem 02.04.23 
Vi beklager nok en gang for den opplevelsen du og din hund har hatt, men 
styret står fast ved sin beslutning fra styremøte 16.03.23. «Styret følger opp og 
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ser utviklingen videre og vil ikke gjøre noen ytterligere tiltak på nåværende 
tidspunkt.» 

SAK 5 Mail fra ag-komiteen 24. mars 
Det nærmer seg vår og vi har så smått startet å planlegge utflytting til Lillo. I 
den forbindelse lurer vi på hva "status" er for dialogen vedr. nedkjøring på Lillo 
samt "forbedring" av underlaget?  
Elizabeth svarer at Unisport skal se på hvordan man kan gjøre gresset mindre 
glatt og at styret skal på ekstraordinært møte i brukerrådet. Må vente på svar 
til etter 17. mai. Christian svarer. 

SAK 6 Mail fra Bruks, revidert mandat 
Vi har får en revidert utgave fra Brukskomiteen. Styret ønsker at det skal 
settes inn følgende under fast oppgaver første linje: BHK er ansvarlig for og 
skal tilrettelegge for brukstrening i SH og jobbe for et inkluderende miljø. 
I tillegg mangler: Skal føre lister over deltagende utøvere (alltid oppdatert 
Excel ark over medlemmer) Dette er oppgaver som tilfaller BHK. 
Elizabeth har svart BHK 30.03.23 og ikke fått svar. Sekretær har purret opp 
svar fra Bruks 30.04. 

SAK 7 Fremtidig utvikling i klubben 
Styret bør lage et grovt fremtidsbudsjett som viser utviklingen om kostnadene 
øker som nå og vi ikke gjør noe med inntektssiden. Åpne for debatt om grep 
for å sikre god drift i klubben.  
Treningsavgifter alene klarer ikke å betale for alle avgiftene til hall og drift. 
Inntektene våre er stevner. På fremtidsbudsjettet vil vi gå i minus om 2 til 3 år 
hvis vi ikke tar noen grep nå. For ikke å belaste komiteene med å arrangere 
ytterligere stevner er eneste mulighet å øke treningsavgiften. 
Vedtak: Øke treningsavgiften til 4200 fra 2024. Få dette ut på medlemssidene 
våre. 

SAK 8 Inntaksstopp 
Midlertidig inntaksstopp for nye medlemmer. Det er åpent å bytte mellom 
grenene, f.eks. trene både agility og rally.  
Anette: Tidsstyre booking til evt formiddagsmedlemskap og kun booking for 
Lillo. Medlemskap på kun Lillo: 500 kroner. 

SAK 9 Hundens dag 10. Juni 
Skal vi være med på dette og i så fall hvem, hva og hvor?  
Sende over forespørsel til komiteene og høre om noen kan stille. 

SAK 10 Taushetserklæring underskrives 
Sekretær tar med for underskrift. 
Vurdere om vi skal sende dette ut til underskrift til komiteene.  
Vedtak: Taushetserklæring blir sendt over til komiteene. Alle fra styret har 
skrevet under. 

SAK 11 Bruksstige i hallen 
Vi ønsker å ha en bruksstige permanent plassert i hallen. Det er 
hensiktsmessig at den plasseres langs den ene langveggen der det ikke er 
speil. Blir ikke aktuelt å flytte inn stigen før tidligst i juni. 
Vi er klar over at det er trangt om plassen i hallen, men dette er det eneste 
utstyret som vi i bruks har behov for å ha tilgjengelig. Stige er en spesialøvelse 
i lydighetsprogrammet til NBF. 
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Vedtak: Vi ser positivt på det men vi må se på plassering i hallen. Jan Even får 
mål på stigen til dugnaden. 

SAK 12 Konstituering 
Sekretær: Elizabeth 

SAK 13 Eventuelt: 
Styremøter 2023: 1. Juni kl. 18.00 på Lillo 
De nye lovene som ble vedtatt på årsmøte er sendt inn til NKK for godkjenning 
28. april 2023. 
Dugnad på Kløfta: 6. juni kl. 18.00 – Sekretær sender e-post og ber at en 
møter fra hver av komiteene. 
Sommerfest 21. juni: 
Momskompensasjon: Monica jobber med saken 

 

 

Saker til neste møte: 
 
 
Neste møte: 1. juni kl.18.00 på Lillo 


